

Kraków, 19.09.2024 roku
DO WSZYSTKICH KOGO DOTYCZY
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
I INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT NA DZIEŃ 25.09.2024 ROKU

dot. sprawy: 69/ZP/2024

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie postępowania na **DOSTAWY PAPIERU DO DRUKAREK I PAPIERU KSERO**, wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie nr 1

W związku z prowadzonym postępowaniem proszę o zmianę opisu produktu.

W zał. nr. 1 SWZ w poz. 6 Papier xero A4, 250g/m pakowany w ryzach po 150 kartek, biały.
Papier ksero A4 250gr/m2 pakowany jest fabrycznie w ryzie po 250 ark. W związku z powyższym proszę o zmianę ilości arkuszy w opakowaniu.

Odpowiedź : tak, patrz zmiana SWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2

W zał. nr. 1 SWZ w poz. 7 Papier xero A3, 250g/m pakowany w ryzach po 150 kartek, białość CIE-146.
Papier ksero A3 250gr/m2 pakowany jest fabrycznie w ryzie po 125 ark i posiada białość CIE 168.
W związku z powyższym proszę o zmianę ilości arkuszy w opakowaniu oraz białości.

Odpowiedź : tak, patrz zmiana SWZ w tym zakresie.

Załącznikiem jest zmodyfikowany SWZ (na czerwono zmiany)

Równocześnie Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 25.09.2024 roku

Nowy termin składania ofert do dnia 25.09.2024 roku do godz. 09:00

Nowy termin otwarcia ofert dnia 25.09.2024 roku godz. 09:30